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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ (ΟΜΟΦΩΝΗ) 

Η Γ.Σ. του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας», συμμετέχει στην απεργιακή 
κινητοποίηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων ΕΕΔΙΠ ΑΕΙ (ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ). Αποφασίζει τη 
συμπαράταξη του Συλλόγου στις κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών και εργαζόμενων ενάντια στην 
οικονομική εξαθλίωση και την ακύρωση των κοινωνικών, ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων 
όταν, ύστερα από μια μόνιμη περίοδο λιτότητας, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά βρίσκονται για μια ακόμη 
φορά στο στόχαστρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Κυβέρνησης, στο όνομα της παγκόσμιας οικονομικής 
κρίσης. Στο πλαίσιο αυτό τα μέτρα που προτείνονται αφορούν στις περικοπές των επιδομάτων ακόμα και των 
χαμηλόμισθων, στη μεταρρύθμιση του φορολογικού συστήματος σε βάρος των εργαζομένων, στο 
ασφαλιστικό σύστημα, με αλλαγές που ακυρώνουν τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης. 

Απαιτούμε: 
 Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδείας, Υγείας, Ασφάλισης και του εισοδήματος των 

χαμηλόμισθων εργαζομένων. 
 Άμεση και ουσιαστική κρατική επιχορήγηση του ΟΠΑΔ και των ασφαλιστικών ταμείων και 

ιδιαίτερα του ΤΠΔΥ, προκειμένου να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους.  
 Πλήρη σύνταξη με 30 χρόνια εργασίας. Κατάργηση του αντιασφαλιστικού – αντισυνταξιοδοτικού 

πλαισίου και επιστροφή των οφειλόμενων ποσών στα ασφαλιστικά ταμεία. 
 Σύνταξη ίση με το σύνολο του τελευταίου μισθού. 
 Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. Κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών απασχόλησης. 
 Οικονομικά βοηθήματα στους άνεργους, όχι στους επιχειρηματίες. 
 Επιστροφή των δεδουλευμένων της περικοπής των επιδομάτων των 5ετιών κατά €14,17. 
 Ουσιαστική αύξηση του βασικού μισθού του ΕΕΔΙΠ, αύξηση και ενσωμάτωση των επιδομάτων 

στο βασικό μισθό και τις συντάξιμες αποδοχές.  

Δεν πρόκειται να δεχτούμε το πάγωμα και τη μείωση των αποδοχών μας .   

Προκηρύσσουμε 3ωρη Στάση Εργασίας την Τετάρτη 10/2/2010 από 11:00 – 14:00 μμ, 

συμμετέχουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους στις κινητοποιήσεις και τα 

Συλλαλητήρια που διοργανώνονται στην Αθήνα την ίδια μέρα 

Για τη Γ.Σ., εκ μέρους του Δ.Σ. 

     Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

 

      Ρίζος Σπύρος              Τζίχα Γαρυφαλλιά 
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